

象山影视城“马伤游客”事件后续

2名重伤人员在全力救治中

□记者 谢舒奕

昨日本报刊发的象山影视城“马伤游客”的报道,引起不少市民高度关注。时隔一天,该事件有何新的进展?记者就此对各方进行了采访。

7岁小女孩生命体征较为平稳

对市民较为关心的伤者情况,宁波影视文化产业区管委会新闻发言人石莹莹表示,事件发生以后,象山县委、县政府高度重视,第一时间组织了会议,要求全力做好对伤病人士的抢救工作,管委会、剧组也协助各方面力量进行了抢救工作。

石莹莹称,到目前为止,两名重伤人员中的一人,也就是7岁小女孩,已经送宁波李惠利医院,后经李惠利医院专家推荐送到上海第五人民医院救治,“第五人民医院以眼科为主,与华山医院的专家两方面的对接,共同作为专家会诊组。小女孩生命体征比较平稳。”

另一名重伤者在象山人民医院重症病人监护室,已经邀请宁波市第一医院、上海华山医院和上海第十人民医院的专家到人民医院进行会诊,目前也在全力救治过程中;另有三名轻伤游客因肋骨、手指骨折在医院接受住院治疗,两名轻微伤势的游客接受留院观察。

而对于死者,石莹莹称,管委会已与死者家属进行磋商,目前相关事宜正在处理中。

受惊马匹被带回马棚

那么,受惊马匹现在何处?还会不会再伤人?象山影视城景区影视部经理吴嗣昌表示,当时他正在景区巡逻,刚好巡逻到一期城区和二期城区的交接处时,发现有一匹马拖着木桩走着。

“我感觉这匹马肯定不正常,所以先用巡逻车把一期城区的通道给堵住了,堵完通道以后马队的人集体大概花了2分钟的时间对马进行安抚。”

“那匹受惊马是母马,不过之前已经经过阉割,目前该马匹已经被带回马棚。”《夺路而逃》剧组马队工作人员张亚楠补充道。

那么,马匹为什么会突然受惊呢?现场摄像头并没有拍到事发过程。“目前当地警方正在进行调查。”石莹莹说。

景区将加强对剧组的安全管理

由于伤人的是一匹马,受伤游客在景区的相关保险以及今后游客游览影视城的人身安全问题受到关注。

“游客保险这块我们景区都是有的,对下一步责任认定和赔偿包括保险公司的操作问题,景区将积极配合。”石莹莹说。

考虑到今后影视城陆续还有很多剧组要入驻,后期对剧组的管理,特别是马匹管理,影视城将加强相关措施。“加强对入园马匹的登记管理,进行注册。另外还要增加摄像头等软硬件设施。”石莹莹说。

由于该事件恰好发生在象山“市民旅游日”,就此,石莹莹表示:“从昨天事件来看,对我们景区是一个教训,今后要在重大节庆活动时加强安全管理工作,重视对安全隐患的排查,同时进一步完善应急预案。”



有人牵着“骆驼模特”揽客拍照。 记者 边城雨 摄

骆驼上街当“模特” 动物专家提醒:骆驼也会发怒伤人

本报讯(记者 边城雨 通讯员 陈荔 徐洁洁) 昨天下午,北仑区城管局大碶城管中队的队员巡查至大碶小学时,发现一头身高近两米的双峰骆驼,穿了一件红色坎肩,在广场上当起了“模特”,帮主人拍照赚钱。

城管队员告诉记者,这头“骆驼模特”全身棕黄色,背上铺着一层红色的花布,由一男一女牵着,看起来是两夫妻。当时周边的人行道上围了一圈人,不时发出阵阵尖叫声。只见骆驼跪坐在地,女子拿着相机拍照,男子招徕生意。当时正值放学期间,吸引了许多学生和家長驻足围观。孩子们好奇地打量着骆驼,伸手摸摸骆驼的头,争相与它拍照。

骆驼的男主人告诉城管队员,他们来宁波已经一个多月了,平时主要在学校周边转,以吸引小朋友们拍照赚钱。

根据有关规定,利用骆驼摆摊拍照不

仅影响市容市貌,还存在一定的安全隐患。城管队员们立刻上前制止这一行为,对当事人进行了批评教育,当事人很快牵着骆驼离开了,并表示以后不会再出来经营。

在昨天的采访中,有市民担心,爬到骆驼身上拍照会不会安全?记者也咨询了雅戈尔动物园的工作人员。据一名姓张的动物管理专家介绍,骆驼属于食草家畜,性格还是比较温驯的。

“但是,再温驯的动物,也会出现耍小脾气的时候。所以,路人在拍照合影时,也要小心,千万不要去惹怒骆驼。”虽然骆驼是食草动物,经过训练和管理会性情温驯,但毕竟是大型动物,而且双峰骆驼处于交配发情期时容易发怒,发怒时口喷唾液,甚至咬人、踢人,因此请路人多加小心。同时,这种在城市间到处游荡的骆驼身上还很有可能带有各种细菌,建议市民不要为了图新鲜去和骆驼合影。

去年买下了美国一套20万美元的房子,现在每月净收租7000多元

身在国内的陈小姐 当起了美国人的房东

QE退出,美国经济强劲复苏,房屋销售连续31个月同比增长,许多国内的投资者开始关注海外房产的投资机会,像陈小姐这样嗅觉灵敏的小投资者已经出手尝到了甜头。那么,中国人到美国买房需要注意哪些事项?应该选择哪些区域?

宁波晚报 美国房产投资说明会 11月15日为您解答

过去一财年,国人在美国买房金额
高达220亿美元

中国已成为美国房产最重要的国际买家,他们有些是为了子女读书,有些是为了养老度假,有些则是纯投资赚租金和看好升值。很多富裕家庭把国内的一套房子卖掉后换成了一套美国房产,来平衡资产风险。

另一方面,美国的房产配套服务非常发达,房屋买卖经纪人制度、律师、房屋检测、售后出租管理公司等一应俱全,而且收费也不高。详细的房屋买卖法律规范给投资者提供了很大的便利和安全性。

春江水暖“大佬”先知

最近两年来,最善于把握经济周期的李嘉诚频频抽身新兴市场,大肆出手收购发达国家地产项目。几乎同时,万科也在2年前开始投资旧金山的地产项目。现在,中国的绿地、碧桂园、万达等十几家一线大型房企都已经加快海外地产的投资步伐。

上个月,巴菲特也在一次内部研究会上提出,眼下在美国按揭买房可能会是一笔上佳的投资。

美国的加州、佛州房产更受欢迎

加州作为世界的硅谷、好莱坞所在地,房产价值

更被投资者认可。目前的房产价格早已超过08年经济危机前的水平,但仍有大量资本继续看好后市价值空间。

佛罗里达是全美国的南部度假区,前几年受经济危机影响价格下跌到谷底,但近3年,重新进入上升通道,每年有百分之十几的涨幅。佛州的房屋租金收入较高,一套十几万美元的房子每年净租金能达6%-8%(已扣除房产税等费用)。美国人有全民度假的传统,像迈阿密、奥兰多这样的大城市长年都有不断的度假租客。随着经济复苏,来度假的人口将越来越多,租金和房价被进一步看涨。佛州是目前被看作最有潜力的投资地区之一。

关于更多美国热门房产信息,请报名参加宁波晚报美国房产投资说明会。

11月15日 下午2点,美国房产投资说明会 报名热线: 87685741 地址: 宁波灵桥路768号报业大楼六楼会议室